

# 喜讯 长宁人社荣获“《中国劳动保障报》 新闻宣传先进工作单位”

8月28日，中国劳动保障报社新闻宣传工作座谈会在湖北恩施举行。人力资源和社会保障部、中国劳动保障报有关领导出席会议并讲话。会议宣读了2024-2025年度《中国劳动保障报》新闻宣传工作先进单位及优秀通讯员名单，上海市长宁区人社局荣获2024-2025年度“《中国劳动保障报》新闻宣传工作先进单位”。





[左右滑动查看更多](#)

近年来，长宁区人社局在市人社局、区委、区政府的领导下和市局宣教中心的具体指导帮助下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，聚焦人社重点工作，注重与《中国劳动保障报》等媒体的沟通协作，提升人社政策、人社服务的公众知晓度和社会影响力，推动人社宣传各项工作有序开展。**一是奏响人社服务“主旋律”**。充分认识做好新时代新闻宣传工作的重大意义，切实增强责任感和使命感，牢牢把握正确方向。整合政策资源，将人社政策从“文件”走向“群众”，提升群众对人社工作的知晓度、参与度和满意度。**二是打造宣传工作“新引擎”**。“人社服务进楼宇”专项活动，以一套“全链条”服务清单，实现一个“全领域”服务模式。截至目前，长宁区共建成“15分钟就业服务圈”站点22个，在全市首批完成社区就业服务站点建设目标。通过“九叶筑梦团”劳务品牌，将就业岗位送入红河学院，为云南地区大中专毕业生搭建转移就业平台。**三是夯实宣传工作“硬实力”**。全力推进外贸领域稳就业工作，开发储备100余个公益性岗位，做好就业托底保障。探索打造“宁聚职场”线上直播带岗服务品牌，拓宽高校毕业生等青年群体求职就业渠道。协同推动全链条服务站点，在“15分钟就

业服务圈”中设立仲裁服务延伸窗口，让劳动者维权求职两不误，做到“走出调解室，迈入就业门”。

长宁人社局将继续努力、再接再厉，始终围绕人社工作新方向、新要求，精准宣传人社政策与服务，创新方法、深耕内容，提升人社宣传工作的“硬实力”，讲好人社故事，为人社事业高质量发展不断贡献长宁力量。